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Шановні колеги! 
 

Підбиваючи проміжні підсумки роботи нашого 
наукового журналу «Сучасні інформаційні 
технології у сфері безпеки та оборони» 
висловлюємо всім Вам свою щиру повагу і 
вдячність. Існуюча професіональна співпраця є 
плідною і залишається надзвичайно актуальною, 
особливо, в умовах війни російської федерації 
проти України. Маємо визнати, що з часу свого 
заснування, у 2008 році, журнал відзначився 
активною редакторською політикою стосовно 
належного організування публікаційного процесу, 
ставши вагомим науковим форумом для 
висвітлення передових досліджень, у першу чергу, 
зі стратегічно важливих військових спеціальностей, 
на які він зорієнтований. Такий якісно-сучасний 
рівень розвитку спеціалізованого наукового 
видання став можливим завдяки високій 

компетентності, наполегливій праці та глибокій відповідальності команди фахівців 
Інституту інформаційно-комунікаційних технологій та кібероборони Національного 
університету оборони України, а також дієво налагодженим зв’язкам із вітчизняними 
вченими за його межами, колегами і практиками за кордоном.  

Переконані, що отримані здобутки стосовно регулярної та своєчасної 
публікаційної роботи з видання журналу дають змогу підтримувати його змістовність на 
високому рівні. Перш за все, це спрямована на підготовку і друк якісних наукових праць 
методично-консультаційна діяльність редакційної колегії з авторами наукових 
публікацій. Одночасно, відбувається постійне розширення кола наукових рецензентів, 
зокрема зарубіжних, шляхом залучення до співпраці таких, хто сприятиме підготовці до 
публікації об’єктивних та інноваційно-прикладних матеріалів. Водночас, здійснюється 
професійний редакційний супровід і систематичне та своєчасне виконання всіх 
технічних процедур.  

На сьогодні маємо констатувати: журнал включено до переліку наукових фахових 
видань України категорії «Б», в якому можна публікувати результати дисертаційних 
робіт на здобуття наукових ступенів доктора наук і доктора філософії в галузях «технічні 
науки» та «військові науки» за спеціальностями:  

122 «Комп’ютерні науки» – предметна область відноситься до сфери комп’ютерних 
технологій, програмування, інформатики та програмного забезпечення; 

124 «Системний аналіз» – стосується аналізу і оптимізації складних систем, 
процесів та проблем у різних галузях; 

253 «Військове управління (за видами збройних сил)» – включає в себе 
дослідження та розроблення методів і стратегій управління військовими силами; 

255 «Озброєння та військова техніка» – охоплює дослідження, розроблення й 
тестування військової техніки, включно зі зброєю, транспортними засобами, системами 
оборони тощо. 

Натомість, важливим аспектом є наша спрямованість у науково-освітній сфері на 
роботу із використанням провідних світових технологій, ураховуючи державні 
інтеграційні процеси до європейської спільноти. Особливий акцент здійснюється на 
адаптацію військової освіти до стандартів НАТО. Врахування таких особливостей 
сприяє підвищенню відкритості журналу і гармонізації процесу видання журналу зі 
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світовими публікаційними стандартами. Разом із тим, ми робимо все можливе, щоб 
зробити наукові праці наших авторів більш доступними для глобальної наукової 
спільноти. 

Попри все, першочерговою залишається якість контенту журналу. Важливо 
відзначити, що матеріали, надані авторами, проходять обов'язкову процедуру «сліпого» 
рецензування – як внутрішнього, так і, за потреби, зовнішнього. Здійснюються кроки 
щодо запобігання плагіату і підтримання наукової доброчесності в академічному 
середовищі. Весь процес публікаційної роботи, від приймання статті до її видання, 
здійснюється за допомогою відкритого програмного забезпечення для ведення 
рецензованих журналів Open Journal Systems 3. Фактично, журнал проходить 
внутрішньо-редакційну процедуру цифрової трансформації, відповідно до загально-
глобального процесу міжнародної дигіталізації.  

Варто наголосити, що означені заходи стали запорукою індексації нашого журналу 
в таких міжнародних наукометричних базах даних, як Google Academy, Index Copernicus, 
The Journal Impact Factor, Directory of Research Journals Indexing. Крім того, команда 
фахівців Інституту інформаційно-комунікаційних технологій та кібероборони 
Національного університету оборони України прикладає максимум зусиль для 
досягнення журналом «Сучасні інформаційні технології у сфері безпеки та оборони» 
видавничих критеріїв, що гарантуватимуть його входження до провідних міжнародних 
наукометричних баз світового рівня. Практично, така робота сприяє цілеспрямованості 
щодо підвищення рейтингів вчених закладів вищої технічної та військової освіти, 
формуванню їхньої наукової репутації, а також є важливим фактором для конкурентних 
і репутаційних переваг. 

У зв’язку з цим, ще раз висловлюємо всім Вам свою щиру повагу і вдячність за 
співпрацю та запрошуємо до продовження активного обміну науковими досягненнями і 
практичним досвідом на сторінках журналу «Сучасні інформаційні технології у сфері 
безпеки та оборони». Ми переконані, що публікація наукових досліджень як провідних 
вчених, так і науковців-початківців, є стимулом прогресу наукових напрямів, які журнал 
призначений висвітлювати, забезпечуючи зростання наукового потенціалу України. 
Маємо надію, що наша спільна робота стане невід'ємним внеском у Ваше наукове 
становлення, розвиток і кар'єрне зростання. Впевнені, що наш журнал сприятиме 
розширенню Ваших дослідницьких інтересів, збагатить інтелектуально і стане надійним 
партнером на науковому шляху. Наша команда і далі надаватиме найкращі умови для 
друку і здійснюватиме повний науковий супровід усіх публікаційних процесів.  

Пропонуємо ознайомитися зі змістом попередніх випусків журналу на сайті 
http://sit.nuou.org.ua/ і запрошуємо до подальшого активного співробітництва та подання 
статей для майбутніх випусків. 
 
З повагою, 
Вадим МАШТАЛІР, доктор історичних наук, професор, заслужений винахідник 
України, полковник, начальник Інституту інформаційно-комунікаційних технологій та 
кібероборони Національного університету оборони України 
 

 


